



# jednání Zastupitelstva města Ústí nad Labem

dne:

7. 12. 2016

bod programu:

23

věc :

**Rozpočtové opatření ODM – ul. Tovární**

důvod předložení:

Zajištění finančních prostředků pro realizaci úprav komunikace Tovární

zpracoval:

Ing. Dalibor Dařílek – vedoucí odboru dopravy a majetku MmÚ

předkládá:

Ing. Věra Nechybová - primátorka

projednáno:

Ing. Rudolf Jakubec – vedoucí finančního odboru

přizváni k jednání:

# Návrh na usnesení:

## Zastupitelstvo města v působnosti Rady města po projednání

### A) schvaluje

1. rozpočtové opatření odboru dopravy a majetku takto:
  - a) snížení neinvestiční části výdajového rozpočtu odboru dopravy a majetku o celkovou částku 2 780 tis. Kč v položce rozvoj cyklistiky
  - b) zvýšení investiční části výdajového rozpočtu odboru dopravy a majetku o celkovou částku 2 780 tis. Kč na akci Tovární ulice – začlenění cyklistické dopravy, sk. 03

# Důvodová zpráva:

Odbor dopravy a majetku Magistrátu města Ústí nad Labem má v současné době připraveny k realizaci dvě akce na úseku rozvoje cyklistiky. Jedná se o akce „Oprava komunikace podél Klíšského potoka“ a „Tovární ulice – začlenění cyklistické dopravy.“

V rámci akce „Oprava komunikace podél Klíšského potoka“ je připravována oprava komunikace v prostoru mezi Klíšským potokem a městskými sportovišti (Městský stadion, Zimní stadion). Při této opravě dojde k takové úpravě komunikace, aby umožňovala bezpečný provoz cyklistů mezi ul. Vinařská a Baráčnická jako první etapa páteřního propojení Labské cyklotrasy a Krušnohorské magistrály. Na tuto akci jsou vydána všechna potřebná povolení správních úřadů.

V rámci akce „Tovární ulice – začlenění cyklistické dopravy“ mělo původně dojít pouze k drobným stavebním úpravám ulice Tovární pro zřízení samostatných cyklopruhů v hlavním dopravním prostoru. Po letošních dvou těžkých dopravních nehodách na přechodu pro chodce u zastávek MHD „Sklárna“ byla projektová dokumentace rozšířena o úpravy stávajících přechodů pro chodce tak, aby došlo k celkovému zvýšení bezpečnosti na této komunikaci. Málo frekventované přechody pro chodce budou přestavěny na místa pro přecházení se všemi souvisejícími bezpečnostními prvky, nejvíce využívaný přechod pro chodce u zastávek MHD „Sklárna“ pak bude přestavěn tak, aby zajišťoval zvýšenou bezpečnost chodců. Na tuto akci v současné době probíhají potřebná správní řízení.

U akce „Oprava komunikace podél Klíšského potoka“ je stále zvažována možnost získání dotace alespoň na část této akce. Z tohoto důvodu byla její realizace prozatím odložena. Odbor dopravy a majetku proto navrhuje převod části finančních prostředků z této akce na realizaci stavby „Tovární ulice – začlenění cyklistické dopravy,“ u níž by mohlo ještě do konce roku 2016 dojít k výběru zhotovitele a uzavření smlouvy na realizaci této stavby. Stavba by pak mohla být dokončena do zahájení hlavní cyklistické sezóny.

Pro potřeby Navision:

117/H000262 - 2 780 000 Kč

117/H000353 2 780 000 Kč